

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2019年11月22日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期五 己亥年十月廿六 国内统一刊号 CN41—0049 总第8534期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

刘岩松同志“河南省优秀共产党员”称号颁授仪式在我市举行

郭跃丽宣读省委决定 刘继标向刘岩松家属颁发荣誉证书并讲话

本报讯(记者王艳)11月21日上午,刘岩松同志“河南省优秀共产党员”称号颁授仪式在我市举行。省委追授刘岩松同志“河南省优秀共产党员”称号,并决定在全省党员干部中开展向刘岩松同志学习活动。省委组织部二级巡视员、组织员郭跃丽宣读省委决定。市委书记刘继标向刘岩松家属颁发荣誉证书并讲话。市长丁福浩主持颁授仪式。省经济责任审计联席会办公室主任陈山旺,市领导牛越丽、岳文华、刘国连等出席。

仪式上,郭跃丽宣读了《中共河南省委关于追授刘岩松、李志勇同志“河南省优秀共产党员”称号并开展向刘岩松、李志勇同志学习活动的决定》。省委决定高度肯定了刘岩松同志对党忠诚、牢记使命的政治品格,刻苦钻研、精益求精的敬业态度,知重负重、攻坚克难的责任担当,计利国家、无私忘我的高尚情操。号召全省广大党员干部和青年

同志见贤思齐,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记嘱托主动作为,抓住机遇奋勇争先,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章不懈奋斗。

刘继标向刘岩松家属颁发“河南省优秀共产党员”荣誉称号。他指出,在全市上下深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要时期,中共河南省委追授刘岩松同志“河南省优秀共产党员”称号,并决定在全省党员干部中开展向刘岩松同志学习活动,既是对刘岩松同志政治品格、价值追求和高尚情操的充分肯定,也是对基层一线同志的深切关怀,更是对广大党员干部的殷切期望。

刘继标强调,学习是最好的缅怀,传承是最好的纪念,奋进是最好的告

慰。刘岩松同志是在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下成长起来的优秀代表,是“不忘初心、牢记使命”的先进典型,是出彩周口人的缩影。缅怀刘岩松同志,最好的行动就是学习好他的精神。学习他不忘初心,对党忠诚的政治品格,学习他刻苦钻研、精益求精的进取精神,学习他爱岗敬业、无私奉献的实干作风,学习他清正廉洁、坚守底线的高尚情操。全市各级党员干部群众要充分汲取刘岩松同志先进事迹中的强大力量,传承好他的精神,让刘岩松同志的“精神之花”绽放三川大地。要树牢以人民为中心的发展思想,坚定践行新发展理念,坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量,坚决兑现“大干快上三五年、请君再看周口城”的庄严承诺,在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的征程中奋力前进。

陈山旺在讲话中对刘岩松同志先

文化和旅游部:游戏游艺设备不得宣扬赌博内容

新华社北京11月21日电(记者余俊杰)记者21日从文化和旅游部获悉,为加强游戏游艺设备管理,规范娱乐市场秩序,文化和旅游部近日印发《游戏游艺设备管理办法》,规定游戏游艺设备不得宣扬赌博内容。

办法指出,游戏游艺设备包括电子游戏设备(机)和游艺娱乐设备。电子游戏设备(机)主要为娱乐场所或者其他经营场所提供游戏内容服务,且游戏内容、形式等不适宜未成年人独立或长时间使用,如格斗类游戏机等。游艺娱乐设备(机)不得向未成年人提供。

办法明确,除国家法定节假日外,娱乐场所及其他经营场所设置的电子游戏设备(机)不得向未成年人提供。

生产企业和进口单位应当建立游戏游艺设备内容自审管理制度,配备专职内容审核人员,加强游戏游艺设备内容自审工作。

文化和旅游部还强调,对于违反本办法规定的,县级以上文化和旅游行政部门或文化市场综合执法机构应当责令改正,拒不改正的,应当将其经营者纳入重点监管对象;情节严重的,可以列入重点关注名单或者文化市场黑名单。

据悉,本办法将于2020年1月1日起施行。

市政府党组中心组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育(扩大)学习专题报告会

本报讯(记者李凤霞)11月21日下午,市政府党组中心组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育(扩大)学习专题报告会,邀请省司法厅依法行政指导处处长陈晓伟作《新时代加快法治政府建设的新举措》专题报告。市长丁福浩主持报告会,并对推进全市法治政府建设工作作出部署。市委常委、常务副市长长吉建军,副市长王平、路云、秦胜军,市政府秘书长孙鸿俊出席报告会。

报告会上,陈晓伟结合工作实践和学习研究,围绕法治政府建设新形势怎么看、新要求怎么办、新任务怎么干,深入阐述了法治政府建设的基本内涵和实践路径。

会议要求,全市各级各部门要迅速掀起学习高潮,全方位、多角度、立体式宣传刘岩松同志的先进事迹,要把学习宣传活动与正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合,与各自的工作实际相结合,用好身边典型,对标先进找差距,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,自觉把人生理想追求与党的事业、人民需要紧密联系在一起,不忘初心、牢记使命,为奋力推动全市经济社会高质量发展作出积极贡献。

颁奖仪式前,与会领导接见了刘岩松同志亲属,向他们表示亲切慰问。①6

建设情况。要在优化制度体系中树立立法治权威,提升立法制规的实效性,保障规范性文件的有效性。要在科学民主决策中贯彻法治理念,坚持依法决策、科学决策。要在公正文明执法中体现法治水平,重点在深化执法体制改革,严格规范执法行为,加强重点领域执法等方面下功夫。要在政府职能转变中融入法治思维,进一步深化政务服务改革,实现政府权力“瘦身”和职能“健身”。要注意重结合,在服务发展大局中提升水平。要把法治政府建设与全市重点工作相结合、与解决民生诉求相结合、与示范创建相结合,进一步提升行业部门依法治理水平。

会议强调,要夯实责任,在强化保障中完善推进机制。要压紧压实责任,发挥好领导干部“关键少数”的作用,把责任扛在肩上、抓在手上。要坚持问题导向,摸清制约法治政府建设进程的难点、痛点和堵点,强化举措,认真加以解决。要强化督查指导,紧盯法治政府建设重点任务、关键环节,加大督查力度。要注重宣传引导,引导广大人民群众学建设的领导,依法依规向党委报告立法、执法、普法等重大问题和法治政府好社会舆论氛围。②5

让党报占领意识形态主战场

《周口日报》官方微博单日推送次数增至三次

本报讯(记者金月全)为贯彻党的十九大精神和十九届二中、三中、四中全会精神,落实好习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时提出“推动媒体融合向纵深发展”的指示,巩固党报党刊在意识形态领域的主导地位,让党报占领意识形态主战场,近日,经市委网信办申请选报,国家互联网信息办公室审批,《周口日报》官方微博获增发推送权限,由原来向用户单日只能推送一次信息增加到可以单日推送三次信息,成为周口唯一具备24小时群发三次消息的微信平台。

“改版了,恭喜!”“《周口日报》官方微博出早新闻了,点个赞!”11月20一大早,不少网友在《周口日报》官方微博后台留言,称赞早新闻栏目设置得好,改版成功。

《周口日报》是中共周口市委机关报,创刊于1990年8月1日。《周口日报》官方微博由周口日报社创办于2016年12月,至今已发布1000余期,

4000余篇消息,为千万周口人提供了丰富、权威、主流、前瞻的精神食粮。《周口日报》官方微博获增单日推送次数后,周口报业传媒集团融媒体中心及时调整《周口日报》官方微博推送栏目,设置了“周口早新闻”“热点扫描”“民生关注”等栏目,紧紧围绕市委、市政府中心工作,集中优势力量,整合新闻资源,以融媒体视角呈现周口高质量发展的磅礴力量,为促进周口经济发展营造积极向上的舆论氛围。

近年来,周口报业传媒集团按照习近平总书记关于“推动媒体融合发展、建设全媒体”的指示精神,大力推广使用新媒体平台,广泛应用全息技术、AI技术、VR全景技术和多媒体触控技术,坚持守正创新,探索全程、全息、全员、全效媒体传播模式,不断拓展党报的传播空间,充分发挥全媒体传播优势,重点突出,亮点纷呈,多渠道传递周口好声音、讲好周口故事,切实增强了新时代党报的传播力、引导力、影响力、公信力。②3



“圆梦微心愿”关爱青少年

11月21日,河北省故城县爱心人士向衡德小学五(8)班学生韩晨曦赠送拼接玩具。

当日,共青团河北省委组织社会爱心人士到该县衡德小学开展“关爱贫困青少年、圆梦微心愿”活动。通过给孩子过生日、送礼物等形式,让他们感受社会温暖,享受快乐童年。

今年以来,故城县通过与各中小学对接,广泛征集贫困青少年的心愿,并建立“圆梦微心愿”微信对接帮扶平台,将全县贫困青少年与社会各界爱心人士结对帮扶。

新华社记者李晓果 摄

马铺镇:抓党建促脱贫实现民富村强

记者李瑞才

豪的笑容。

据了解,段庄行政村郑庄自然村南头有一大片村民的自留地,多年来土地资源闲置。今年7月,段庄行政村党支部用“四议两公开”工作法,让大家伙议,让村民代表定,一个月下来,130多亩良田被整理出来,村里将整治出来的坑塘和宅院进行有偿承包或租赁,每年增加了2万多元的集体经济收入。

“这里原先是一处废弃的洼地,有6亩多,既种不成粮,也栽不成树,成了人见人烦的垃圾场。通过整理,这里变成了鱼塘、养殖场。”与段庄行政村一样,马铺镇行政村党支部书记雷学峰说起“二三四”整治工程也是满口称赞。他告诉记者,在整治过程中,村干部、党员先干一步,带动群众参加义务劳动,最多一天有50多人。治

理好后,村里采取有偿租赁,不仅解决了贫困群众的就业问题,还壮大了集体经济,实现了富民村强的目标,可谓一举两得。

油菜、油葵、小菜园激发群众内生动力 对于“二三四”整治工程中整理出来的空闲宅院、房前屋后边角地,马铺镇又相继开展了免费给贫困户送油菜籽、油葵籽和帮助贫困群众开发“扶贫增收小菜园”活动,把沟道河渠两侧整理出来的小块地种上油菜、油葵,开发成扶贫增收小菜园,让贫困户认领管理,来增加他们的经济收入。此举进一步提升了贫困户脱贫致富的主动性,激发了贫困户自我发展的内生动力,最终实现了农村废地利用和贫困户增收的“双赢”。

“这房前屋后都种上了油菜,去年

俺村种的油菜不少。油菜种不要钱,是上级提供的,花生种也不要钱,也是上级提供的。”说起今年的收益,马铺镇刘寨行政村贫困户刘才芝笑得合不拢嘴。她所说的“地”不是家里的责任田,而是村里整理好、由贫困户托管的废地。刘才芝家0.7亩废地夏季收获油菜籽300多斤,榨油110斤,再加上秋季收获的油葵籽200多斤,仅此一项就能为他家带来2000多元的额外收入。

“志智双扶,激发群众内生动力”。但你若不给他一个产业、一个平台、一个机会,这句话实现起来是很难的。”马铺镇镇长袁征表示,扶贫增收小菜园就是给贫困群众一个机会、一个平台。截至目前,马铺镇共整治复垦废地近5000亩,整治空宅基地1000余处,占地

面积800余亩,免费发放油菜籽8000袋、油葵籽320袋。据不完全统计,通过不完全统计,通过盘活闲置地变废为宝,单油料作物一项,马铺镇年增收达660万元,全镇自2016年以来建档立卡贫困户439户、855人受益。

“双强村”创建为脱贫攻坚提供保障

“二三四”整治工程实现了农村人居环境改善目标,为乡村振兴腾出了发展空间,还使各村的集体经济实现全面“飘红”。袁征介绍,今年6月份,他们在持续推进“二三四”整治工程的同时,又把“双强村”创建提上议程并付诸行动,旨在通过“强基层党支部、强村组集体经济”,为全面打好打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

“当了村支书,就要去奉献”。这是马北行政村党支部书记雷学峰常说的一

句话。在他的带领下,马北行政村以“双强村”创建活动为统领,深入开展环境整治,居住环境焕然一新,成为省级文明村、村级美丽宜居示范村。

“火车跑得快,全靠车头带。打赢精准脱贫这场硬仗就需要一个好支部和一大批真心为农民办事的带头人。”袁征表示,在“双强村”创建过程中,马铺镇把乡村作为培养锻炼干部的重要阵地,不断选派优秀干部到乡村振兴一线建功立业。通过创建,把一块块看似细碎的空闲地,带来农村土地集约节约利用的综合效应,使村集体经济焕发勃勃生机,辖区25个行政村集体经济实现新突破,年集体经济收入30万元村达到了6个,基本实现无集体经济空白村,基层党建工作呈现出“线上有亮点、点上有特色、区域成规模、全镇大提升”的喜人局面。

袁征表示,下一步,他们将以基层党建为引领,借助水资源优势和“美丽马铺”建设效果,发展高效规模农业、观光休闲采摘、乡村旅游、民宿等,做好乡村振兴的大文章,同时为打好打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础、提供强大的经济保障。②2

